
UPORABA STARIH OBRAZCEV ZA VRAČILO DDV V POTNIŠKEM PROMETU 
 
Pojasnilo DURS, št. 4230-4/2006-2, 8. 1. 2007 
 
V Uradnem listu RS, št. 141, z dne 30. 12. 2006 je bil objavljen Pravilnik o izvajanju 
Zakona o davku na dodano vrednost – pravilnik, v katerem so v povezavi s 75. členom 
Zakona o davku na dodano vrednost (Uradni list RS, št. 117/06) v členih od 117 do 126 
natančneje določeni pogoji in način za vračilo DDV v potniškem prometu.  
 
V drugem odstavku 117. člena pravilnika je določeno, kateri pogoji za vračilo DDV 
morajo biti izpolnjeni. Eden od pogojev je, da je vrednost kupljenega blaga z vključenim 
DDV na enem računu, izdanem istemu kupcu pri istem prodajalcu, višja od 50 evrov. 
Tudi v obrazcu za vračilo DDV v potniškem prometu – DDV-VP, ki je priloga pravilnika, je 
na novo določeno, da je vračilo DDV mogoče, če vrednost kupljenega blaga z vključenim 
DDV na enem računu, izdanem istemu kupcu pri istem prodajalcu, presega 50 evrov. 
Prodajalec mora obrazec DDV-VP izdati v treh izvodih.  
 
Glede na to, da je večina prodajalcev za vračilo DDV v potniškem prometu uporabljala 
predtiskane obrazce, ki jih je bilo mogoče kupiti v knjigarnah, pa se je v januarju 2007 
pojavila težava, saj novih obrazcev še ne moremo kupiti. Prodajalci zato sprašujejo, ali 
lahko uporabljajo še stare obrazce. 
 
Ker je bil pravilnik objavljen predzadnji dan leta 2006 in knjigarnam še ni uspelo 
zagotoviti novih predtiskanih obrazcev DDV-VP, lahko prodajalci do konca januarja 2007 
še uporabljajo stare obrazce DDV-VP, veljavne do izteka leta 2006. 

 

Preberite tudi: 

DODATNO POJASNILO O UPORABI STARIH OBRAZCEV ZA VRAČILO DDV V 
POTNIŠKEM PROMETU 
 
Pojasnilo DURS, 1. 3. 2007 
 
Glede na podatke davčnih zavezancev, da imajo v zalogi še veliko »starih« obrazcev za 
vračilo DDV v potniškem prometu, ki so bili v veljavi do vključno 31. 12. 2006 in jih ni 
bilo mogoče porabiti do 31. 1. 2007, kakor je bilo zapisano v pojasnilu, št. 4230-4/2006-
2, z dne 8. 1. 2007, pojasnjujemo, da se ti obrazci lahko uporabljajo do porabe 
njihove zaloge. 
 
Opozarjamo pa, da je treba »stare« obrazce za vračilo DDV v potniškem prometu 
popraviti, tako da bodo vsebovali vse podatke, ki so navedeni v obrazcu DDV-VP, ki je 
objavljen kot priloga VI k Pravilniku o izvajanju Zakona o davku na dodano vrednost 
(Uradni list RS, št. 141/06). 
 
Pojasnilo je usklajeno tudi s Carinsko upravo Republike Slovenije. 
 


